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دیآ ؟1 یم تسد  هب  رتا  لیتا ید مرگ  دنچ  لوناتا ، مرگ  شنکاو 9/2  زا  دشاب ، دصرد  ربارب 80  نآ ،) ۀنزاوم  زا  سپ   ) ریز شنکاو  یدصرد  هدزاب  هک  یتروصرد
 

 

(H = ۱ , C = ۱۲ , O = ۱۶ : g. mo )l−۱

C C OH C C OC C + OH۳ H۲ − →−−−
امرگ

رگزیلاتاک
H۳ H۲ H۲ H۳ H۲

7/4 (2 5/92 (1
23/68 (4 11/84 (3

تــسا ؟2 مادـــک  نــیکلآ  نــیا  یلوـــکلوم  مرج  .دـــیآ  یم  تــسد  هـــب  بآ  مرگ   13/5 نــیکلآ ، کـــی  زا  لوــم  لــماک 0/25  نتخوــس  زا 
(H = ۱, C = ۱۲, O = ۱۶ : g. mo )l−۱

56 (2 58 (1
52 (4 54 (3

؟3 دراد تکرش  یدنویپ  نورتکلا  تفج  دنچ  نآ  لوکلوم  رد  تسا و  رموزیا  بیکرت  مادک  اب  تسا و  مادک  ناتپه ، یلوکلوم  لومرف 

ناتنپ و 22 لیتا  2) و 3- ناتوب و 21 لیتم  یرت  1) و 3،3،2-
ناتنپ و 21 لیتا  4) و 3- ناتوب و 22 لیتم  یرت  3) و 3،3،2-

C۷H۱۶C۷H۱۶
C۷H۱۴C۷H۱۴

؟4 تسا هدش  نایب  تسرد  نآ  مان  تسا و  نازگهولکیس  رموزیا  بیکرت ، مادک 

نزگه -4  : (1
نزگه -2  : (2

ناتوب لیتم  ید -3 ، 2  : (3

ناتوب لیتا  -2  : (4

C − C − CH = CH − C − CH۳ H۲ H۲ H۳
C − CH = CH − C − C − CH۳ H۲ H۲ H۳

C − − − CH۳ CH
C H۳

|
CH
C H۳

|
H۳

C − C − − CH۳ H۲ CH
C۲ H۵

|
H۳

زا5 رتیل   1/568 دوش ، هیزجت  صلاخان  تارتین  میـساتپ  مرگ  رادقم 5/05  رگا  شنکاو : ، رد 
تـــسا ؟ مادـــک  تارتـــین ، میــــساتپ  هنوـــمن  نـــیا  صوـــلخ  دــــصرد  .دوـــش  یم دازآ  طیارــــش   رد  یزاـــگ  یاـــه  هدروآرف

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K ۲ N۲ O۲
STP

(N = ۱۴ , O = ۱۶ , K = ۳۹ : g. mo )l−۱

93 (2 95 (1
85 (4 80 (3

زا6 دشاب ، ربارب   شنکاو  یدـصرد  هدزاـب  رگا  .دوش  یم هیهت  شنکاو : ، رد  دیبراک  میـسیلیس 
دوــش ؟ یم دـــیلوت  دـــشاب ، نآ   یلاــــگچ  هــــک  یطیارــــش  رد  زاـــگ   رتــیل  دـــنچ  مرگوــــلیک  ، شنکاو 1/2 

Si (s) + ۳C(s) → SiC(s) + ۲CO(g)O۲%۸۰
SiO۲CO۱/۶ g. L−۱

(Si = ۲۸ , O = ۱۶ : g. mo )l−۱

896 (2 1120 (1
560 (4 725 (3

: یگداوناخ مان  مان و 
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؟7 تسا تسرد  هنیزگ  مادک 

.دوش یم لیکشت  ناتوب  لیتم  ید 2 و 2- دنریگ ، رارق  لیتم  هورگ  ناتم ، لوکلوم  رد  یاه   متا یاج  هب رگا  (1
.تسا ناسکی  ناتنپولکیس  یبرجت  لومرف  اب  نزگه  مان 1 - اب  ینکلآ  یبرجت  لومرف  (2

.تسا ناسکی  ریجنز ، تسار  یاه  ناکلآ ۀمه  یبرجت  لومرف  (4 .تسا ناتکوا  لیتم  یراتخاس 2- رموزیا  ناتنپ  لیتم  -3- لیتا -3 (3

H

؟8 دنا طوبرم ناکلآ  کی  هب  یراتخاس  لومرف  ود  مادک 

ب آ -  (1
ت آ -  (2

ت پ -  (3
پ ب -  (4

تسا ؟9 مادک  ریز  لومرف  اب  یناکلآ  مان 

ناتوب لیتا  ید 2 و 2- (1
نازگه لیتم  ید 3 و 4- (2
نازگه لیتم  ید 2 و 3- (3
نازگه لیتم  -3 لیتا ، -2 (4

مادـک10 ناکلآ ، نیا  یلوکلوم  لومرف  دـشاب ، رتشیب  ناسکی ) نبرک  یاه  متا رامـش  اب   ) دوخ ریظن  نکلآ  یلوم  مرج  زا  ناکلآ   کی  یلوم  مرج  رگا 
تسا ؟

%۲/۳۸
(C = ۱۲ , H = ۱ : g. mo )l−۱

(2 (1
(4 (3

C۶ H۱۴C۷H۱۶
C۵ H۱۲C۴H۱۰

؟11 تسا مادک  ریز ، لومرف  اب  ینبرکوردیه  مان 

ناتکوا لیتماتنپ  - 7 ، 6 ، 6 ، 2 ، 2 (1
ناتکوا لیتماتنپ  - 7 ، 7 ، 3 ، 3 ، 2 (2

ناتپه لیتم  یرت  - 6 ، 6 ، 2 لیپورپ - - 2 (3
ناتپه لیتم  یرت  - 6 ، 2 ، 2 لیپورپ -  - 6 (4

؟12 تسا تسرد  ناکلآ ، کی  یارب  هدشداهنشیپ  مان  مادک 

نازگه لیتم  - 3 لیتا - - 2 (2 نازگه لیتم  - 2 لیتا - - 3 (1
ناتنپ لیتم  - 1 لیتا - - 3 (4 ناتنپ لیتم  - 4 لیتا - - 2 (3

: یگداوناخ مان  مان و 
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مادک13 هلداعم ، ۀنزاوم  زا  سپ  داوم  یرتمویکوتـسا  یاه  بیرـض عومجم  شنکاو : ، رد 
دروآ ؟ تـسد  هـب  ناوـت  یم دـصرد  صوـلخ 80  اـب  تاـنبرک  میـسلک  مرگ  دـنچ  دـنک ، تکرـش  شنکاو  نـیا  رد  لوـم   رگا 0/1  تــسا و 

CaC (s) + O(l) → CaC (s) + N (g)N۲ H۲ O۳ H۳
CaCN۲

(C = ۱۲ , O = ۱۶ , Ca = ۴۰ : g. mo )l−۱

12/5  ، 9 (2 10  ، 9 (1
12/5  ، 7 (4 35  ، 7 (3

؟14 تسا مادک  تازلف ، نیا  یارب  نکمم  یمتا  ددع  نیرت  کچوک دنراد و  یاج  اه  هورگ مادک  رد  یبوانت ، لودج  زا  هرود  ره  رد  هطساو  یاهزلف 

21 ات 12 ،   2 (2 21 ات 12 ،   3 (1
22 ات 12 ،   2 (4 22 ات 12 ،   3 (3

؟15 دنراد توافت  رگیدکی  اب  ریز  تلصخ  مادک  رد  مینامرژ   میسیلیس  و  رصنع  Si)(۱۴Ge)(۳۲ود 

هبرض رثا  رب  ندش  درخ  (2 مک یکیرتکلا  ییاناسر  (1
یسنلااووک دنویپ  رد  تکرش  (4 ندوب زلف  هبش (3

تسا  ؟16 لاط  دنمشزرا  زلف  یاه  یگژیو ءزج  ریز  دراوم  زا  دادعت  هچ 
لااب یریذپ  شنکاو اب  هطساو  یزلف  ب ) تساهزلف                     رگید  زا  رتراوخ  شکچ رایسب  مرن و  یزلف  فلا )

نوگانوگ ییامد  طیارش  رد  یکیرتکلا  ییاناسر  ظفح  تیلباق  ت ) کزان                                     رایسب  یاه  هتشر هب  لیدبت  تیلباق  پ )
تسا رادیاپ  ۀعسوت  یاتسار  رد  نآ  جارختسا  ج ) تعیبط                                   رد  هخولک  ای  هگر  لکش  هب  زلف  اهنت  ث )

3 (2 2 (1
5 (4 4 (3

تسا ؟17 مرگ  دنچ  شنکاو  فرظ  رد  هدنام  یقاب دماج  ۀدام  مرج  دوش ، هیزجت  یفرظ  رد  نازیم   هب  ریز ، شنکاو  قبط  تارتین  میساتپ  مرگ  ۵۰%رگا 40/4 
(K = ۳۹ , N = ۱۴ , O = ۱۶ : g. mo )l−۱

۴KN (s) → ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ K ۲ N۲ O۲

18/8 (2 9/4 (1
39 (4 29/6 (3

؟18 تسا تسرد  هنیزگ  مادک 

.دوش یم رتشیب  یریذپ  شنکاو ن|اپ  هب  لااب  زا  یا ، هرود لودج  رد  (1
.دراد رارق  ۀرود 1  هورگ 17 و  رد  رصنع  نیرتزلفان  سپ  دبای ، یم شیازفا  یزلفان  تیصاخ  تسار  هب  پچ  زا  لااب و  هب  ن|اپ  زا  یا ، هرود لودج  رد  (2

.دنراد میقتسم  ۀطبار  مه  اب  یریذپ ، شنکاو نوی و  هب  ندش  لیدبت  هب  لیامت  نازیم  لوا ، هورگ  یاهرصنع  رد  (3
.دهد یم ناشن  شنکاو  بآ  اب  میساتپ  میدس و  زا  رتدیدش  رت و  عیرس میزینم ، (4

: یگداوناخ مان  مان و 
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؟19 دبای یم شهاک  اه  ناکلآ رد  نبرک  دادعت  شیازفا  اب  ریز  دراوم  زا  دادعت  هچ 
" لوکلوم ۀزادنا  یور -  نارگ یلوکلوم -  نیب  یورین  یگدنبسچ -  ندوب -  رارّف  شوج -  ۀطقن  "

2 (2 1 (1
4 (4 3 (3

؟20 دنتسه رگیدکی  رموزیا  بیکرت  ود  هدش ، هداد  دراوم  زا  دروم  دنچ  رد 

1 (1
2 (2
3 (3
4 (4

: یگداوناخ مان  مان و 
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هنیزگ 1 1

: تسا ریز  تروص  هب  رظن  دروم  شنکاو  هدش  هنزاوم  هلداعم 

 

 

۲C C OH C C OC C + OH۳ H۲ − →−−−
امرگ

رگزیلاتاک
H۳ H۲ H۲ H۳ H۲

?g رتا لیتا  ید  = ۹/۲g لوناتا × ×
۱ mol لوناتا
۴۶g لوناتا

۱ mol رتا لیتا  ید 
۲ mol لوناتا

× × = ۵/۹۲g
۷۴g رتا لیتا  ید 
۱ mol رتا لیتا  ید 

۸۰
۱۰۰

هنیزگ 3 2

.تسا اه   نآ  یمومع  لومرف  سپ  دنراد  اه  ناکلآ  زا  رتمک  اه   نیکلآ  نوچ  تسا و  اه   ناکلآ  یمومع  لومرف 

 

ربارب هک  دوش  یم  دیلوت  بآ  مرگ  ای 54  (  ) نیکلآ لوم  نتخوس 1  زا  سپ  .تسا  هدمآ  تسد  هب بآ  مرگ   13/5 نیکلآ ، لوم  نتخوس 0/25  زا 
.تسا بآ  لوم   3

: تشاد میهاوخ  نیاربانب  دوش ، یم دیلوت  بآ  لوم  نیکلآ ،   لوم  کی  نتخوس  یازا  هب  هک  اجنآ  زا 

 
 

Cn H۲n+۲۴HCn H۲n−۲

+ → nC + (n − ۱) OCn H۲n−۲
۳n − ۱

۲ O۲ O۲ H۲

۴ × ۱۳/۵

۵۴ g O × = ۳ mol OH۲
۱ mol OH۲
۱۸ g OH۲

H۲

(n − ۱)

n − ۱ = ۳ ⇒ n = ۴ − →−−−−−
نیکلآ لومرف 

C۴H۶
نیکلآ یلوکلوم  مرج  = (۴ × ۱۲) + (۶ × ۱) = ۵۴g. mol−۱
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هنیزگ 2 3

یاه هنیزگ در   ) .تسا تروص   هب  نآ  یلوکلوم  لومرف  اب   ناتپه  رد  .تسا  تروص   هب  یریجنز  یاه  ناکلآ یمومع  لومرف 
3 و 4)

هنیزگ 1) در   ) .تسا ربارب 22  نآ  یدنویپ  یاه  نورتکلا تفج  دادعت  تسا و  ریز  تروص  هب  ناتپه  هدرتسگ  راتخاس 
تسا : لداعم   یدنویپ  نورتکلا  تفج  ای  دنویپ  دادعت 

توافتم ناش  هدرتسگ راتخاس  یلو  دـنراد  ناسکی  یلوکلوم  لومرف  ینعی  هدوب  رموزیا  لوکلوم  ود  ره  اب  ناتپه  لوکلوم  ریز ، یاـهراتخاس  هب  هجوت  اـب 
.دومن باختنا  حیحص  ۀنیزگ  ناونع  هب  ار  ۀنیزگ 2  ناوت  یم یدنویپ  یاه  نورتکلا تفج  رامش  یور  زا  اهنت  نیاربانب  .تسا 

Cn H۲n+۲n = ۷C۷H۱۶

۳n + ۱۳ × ۷ + ۱ = ۲۲
−−

هنیزگ 2 4

نازگه اب  نازگهولکیس  نیاربانب  دنتسه  رموزیا  دوخ ، نبرک  مه یاه  نکلآ اب  اه  ناکلآولکیس .تسا  ناکلآولکیـس  کی  لومرف   اب  نازگهولکیس 
.تسا رموزیا 

: اه هنیزگ ریاس  یسررب 
( نزگه هن 4-  ) نزِگه -3 ۀنیزگ 1 :

.تسین نکلآ  نوچ  تسین  نازگهولکیس  رموزیا  یلو  تسا  حیحص  شمان  ۀنیزگ 3 :
(. ناتوب لیتا  هن 2-  ) تسا نازگه  لیتم  تروص 3- هب  نآ  حیحص  مان  ۀنیزگ 4 :

C۶ H۱۲
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هنیزگ 3 5

.تسا مرگ   دنچ  هیزجت  زا  یشان  (  و  ) زاگ یاه  هدروآرف زا  رتیل  دیلوت 1/568  هک  مینک  هبساحم  میناوت  یم

 
.دنک یم دیلوت  (  و  ) یزاگ ۀدروآرف  لوم   7 لوم  ،  4

 

.تسا یصلاخان  یقبام  تسا و  مرگ   زا 4/04  یشان  زاگ  رادقم  نیا  سپ 

  

N۲O۲KNO۳

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K ۲ N۲ O۲
KNO۳N۲O۲

KN : ۱۰۱ g. moO۳ l−۱

? g KN = ۱/۵۶۸ × × × = ۴/۰۴ gO۳ L زاگ

۱ mol زاگ

۲۲/۴ L زاگ

۴ mol KNO۳
۷ mol زاگ

۱۰۱ g KNO۳
۱ mol KNO۳

KNO۳

KN صولخ دصرد  = × ۱۰۰ = %۸۰O۳
۴/۰۴
۵/۰۵

هنیزگ 4 6

 

 

.دوش یم دیلوت  رتیل    560 هدزاب   ، طیارش  رد  یلو  دوش  یم دیلوت  دشاب  شا   یهدزاب هک  یطیارش  رد  رتیل    700

Si : ۶۰ g. mo CO : ۲۸ g. moO۲ l−۱ l−۱

? L CO = ۱۲۰۰ g Si × × × × = ۷۰۰ L COO۲
۱ mol SiO۲
۶۰ g SiO۲

۲ mol CO
۱ mol SiO۲

۲۸ g CO
۱ mol CO

۱ L CO
۱/۶ g CO

CO۱۰۰%۸۰%(۷۰۰ × )۸۰
۱۰۰CO
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هنیزگ 2 7

: اه هنیزگ یسررب 

ۀنیزگ 1

ۀنیزگ 2

ۀنیزگ 3

.دنتسین رموزیا  دنرادن و  ناسکی  یلوکلوم  لومرف  بیکرت  ود 

.تساۀنیزگ 4 ناپورپ   یبرجت  لومرف  ناتا  و  یبرجت  لومرف  لاًثم  .تسین  ناسکی  ریجنز  تسار  یاه  ناکلآ همه  یبرجت  CH۳C۳H۸لومرف 
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هنیزگ 2 8

ره ییایمیـش  مان  ادتبا  نیاربانب  دنتـسه ؛ ناکلآ  کی  هب  قلعتم  دنراد  یناسکی  ییایمیـش  مان  هک  یراتخاس  ود  هدش ، هداد یراتخاس  یاه  لومرف نیب  زا 
.میسیون یم ار  ت )  ) ات آ )  ) دراوم زا  کی 

ب)آ)

ت)پ)

.دنتسه ناکلآ  کی  هب  قلعتم  نیاربانب  دنراد ، یناسکی  ییایمیش  مان  ت ،)  ) و آ )  ) یراتخاس لومرف 
، دنـشاب ربارب  نبرک ، متا  دادـعت  نیرتشیب  نتـشاد  رد  نبرک  ریجنز  دـنچ  ای  ود  رگا  ناکلآ ، کی  یراذـگ  مان ماگنه  یلـصا ، ریجنز  باختنا  رد  مهم : ۀـتکن 

یراتخاس لومرف  رد  یلـصا  ریجنز  باختنا  هب  .دشاب  هتـشاد  ار  یعرف  ۀخاش  دادعت  نیرتشیب  هک  مینک  یم باـختنا  یلـصا  ریجنز  ناونع  هب ار  یریجنز 
)؟ تسا هدش  باختنا  تسرد  یلصا ، ریجنز  تلاح ، مادک  رد   ) دینک هجوت  ریز  تلاح  ود  رد  ت )  ) بیکرت

هنیزگ 2 9

.تسا نازگه  لیتم  ید تروص 3 و 4- هب هطوبرم  ناکلآ  لماک  حیحص و  مان 

هنیزگ 1 10

.دوب دهاوخ  ربارب  و   بیترت  هب  اه  نآ یلوم  مرج  اه  ، نکلآ اه  و  ناکلآ یلوکلوم  لومرف  هب  هجوتاب
ار نکلآ  یلوم  مرج  رگا  هک  تسانعم  نادـب  نیا  تسا ؛ رتشیب  دوخ ، اب  نبرک  مه نکلآ  یلوم  مرج  زا  ناکلآ ،  کی  یلوم  مرج  لاؤس ، ۀتفگ  قبط 

دهاوخ مرگ  ربارب 102/38  ناـکلآ  یلوم  مرج   ) دوب دـهاوخ  رتشیب  نکلآ  یلوم  مرج  زا  مرگ  ۀزادـنا 2/38  هب ناکلآ  یلوم  مرج  میریگب ، رظن  رد  ربارب 100 
(. دوب

( )Cn H۲n+۲( )Cn H۲n۱۴n + ۲۱۴n
%۲/۳۸

= = ⇒ n ≃ ۶ ⇒ ناکلآ یلوکلوم  لومرف  :
ناکلآ یلوم  مرج 
نکلآ یلوم  مرج 

۱۴n + ۲
۱۴n

۱۰۲/۳۸
۱۰۰ C۶ H۱۴
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هنیزگ 1 11

هنیزگ 1 12

: اه هنیزگ یسررب 

راتخاسمانهنیزگ

1
لیتم - 2 لیتا - - 3

نازگه

2
لیتم ید 3 و 4 -

ناتپه

3
لیتم ید 2 و 4 -

نازگه

نازگه4 لیتا  - 3
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(2  ) ۀرامش نبرک  یور  رب  لیتا  یعرف  ۀخاش  زین  و  و  ( 1  ) ۀرامش نبرک  یور  رب  لیتم  یعرف  ۀخاش  یلصا ، ۀریجنز  رد  نبرک  اب   ییاه  ناکلآ رد  هتکن :
.دوب دنهاوخ  یلصا  ۀریجنز  ءزج  اه  نآ دوخ  تروص  نیا  رد  اریز  دنریگب  رارق  دنناوت  یمن و  

n(n)
(n − ۱)

هنیزگ 4 13

: تسا ریز  تروص  هب شنکاو  ۀدش  هنزاوم هلداعم 

.تسا ربارب 7  داوم  یرتمویکوتسا  بیارض  عومجم  نیاربانب 
(: لیدبت رسک   ) لوا شور 

(: بسانت  ) مود شور 

CaC + ۳ O → CaC + ۲NN۲ H۲ O۳ H۳

? g CaC صلاخان = ۰/۱ mol CaC × ×O۳ N۲
۱ mol CaCO۳
۱ mol CaCN۲

۱۰۰ g CaCO۳
۱ mol CaCO۳

× = ۱۲/۵ g CaC صلاخان
۱۰۰ g CaC O۳صلاخان

۸۰ g CaCO۳
O۳

= ⇒ =
mol CaCN۲

بیرض
g CaC صلاخان × صولخ O۳دصرد 

بیرض × یلوم مرج 
۰/۱ mol CaCN۲

۱
x g CaC ×O۳

۸۰
۱۰۰

۱ × ۱۰۰

⇒ x = ۱۲/۵ g CaC O۳صلاخان

هنیزگ 1 14

هطساو یاهزلف  .دنوش  یم رهاظ  لودج  رد  یبوانت ، لودج  مراهچ  ۀرود  زا  رـصانع  نیا  .دنراد  رارق  یبوانت  لودج  ات 12  یاه 3  هورگ رد  هطساو  یاهزلف 
.دنوش یم متخ  یور   رصنع  هب  عورش و  میدناکسا   رصنع  زا  هرود ، Sc)(۲۱Zn)(۳۰نیا 

هنیزگ 2 15

.دوش یمن درخ  هبرض  رثا  رب  میسیلیس ، فلاخرب  مینامرژ ،

هنیزگ 3 16

.دنتسه تسرد  ث "  " و ت " "، " پ "، " فلا  " دراوم
: دراوم ریاس  یسررب 

.تسا زیچان  یریذپ  شنکاو اب  هطساو  یزلف  ب )
.تسین رادیاپ  ۀعسوت  یاتسار  رد  یطیحم  تسیز راب  نایز راثآ  دایز و  دنامسپ  دیلوت  لیلد  هب نآ  جارختسا  ج )
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هنیزگ 3 17

۴KN (s) → ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ K ۲ N۲ O۲

۴۰/۴ g KN × = ۲۰/۲ g هدش هیرجت  = ۲۰/۲ g هدنام O۳یقاب
۵۰ g هدش هیرجت 

۱۰۰ g لک

۲۰/۲ g KN × × × = ۹/۴ g O هدش O۳دیلوت 
۱ mol KNO۳
۱۰۱ g KNO۳

۲ mol OK ۲
۴ mol KNO۳

۹۴ g OK ۲
۱ mol OK ۲

K ۲

۲۰/۲ g KN هدش هیزجت  + ۹/۴ g O هدش دیلوت  = ۲۹/۶ g هدنام یقاب O۳دماج  K ۲

هنیزگ 3 18

: اه هنیزگ ریاس  یسررب 
.دبای یم شهاک  یریذپ  شنکاو ن�اپ  هب  لااب  زا  هورگ 17 ،) دننام   ) یزلفان یاه  هورگ رد  ۀنیزگ 1 :

.درادن دوجو  هورگ 17  زا  یرصنع  چیه  لوا  ۀرود  رد  سپ  دوش ، یم زاغآ  ۀرود 2  زا  هورگ 17  ۀنیزگ 2 :
.دنتسه رتریذپ  شنکاو هورگ 2  رصانع  زا  یلک  روط  هب هورگ 1  رصانع  ۀنیزگ 4 :

هنیزگ 1 19

.تشاد دنهاوخ  شیازفا  داوم  ۀیقب  دبای و  یم شهاک  نآ  ندوب  رارّف  نازیم  طقف  دشاب ، رتشیب  ناکلآ  کی  رد  نبرک  یاه  متا دادعت  هچره 

هنیزگ 3 20

.دنتسین رموزیا  رگیدکی  اب  پ "  " دروم بیکرت  ود  اهنت 
.دنرموزیا  دوخ  نبرک  مه یاه  نکلآ اب  اه  ناکلآ ولکیس  فلا )

.دنرموزیا  دوخ  نبرک  مه یاه  لکلا اب  اهرتا  ب )
.دنرموزیا  دوخ  نبرک  مه یاه  نوتک اب  اهدیهدلآ  ت )

( )Cn H۲n

( O)Cn H۲n+۲
( O)Cn H۲n
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